

# 邻里共融、温情相伴,让郑东更有爱

## 如意湖办事处 社区亲子嘉年华



本报讯 为了进一步提高辖区居民的科学文化素养,增强生态环境保护意识,10月30日,如意湖办事处如意东路社区党群服务中心联合恩夕社工、“一起活动网”公益平台,开展“自然教育科普展、社区亲子嘉年华”活动。

活动现场,展示桌上摆满了昆虫、植物叶子、种子、蝴蝶、海洋生物等100多个形态逼真的动植物标本,并设置了几个特色自然探秘DIY体验区。孩子们在家长的带领下一边观看造型生动的动植物标本,一边聆听工作人员精彩的讲解,还不时提出一些有意思的小问题。趣味彩蛋DIY体验区,孩子们和家长一起在一枚枚可爱的彩蛋上尽情雕琢,用缤纷色彩传递对大自然的喜爱。树叶画DIY体验区,孩子们创意无限,将掉落的树叶花草剪出自己喜欢的形状,拼出有趣多姿的图画。

本次活动把自然科普教育带到社区,让孩子们在钢筋水泥的城市中触摸大自然,保持与大自然的连接,既增强了孩子们的科普知识,又让他们在学习和玩乐中体会到生态环境保护的重要意义。

记者 王明阳 通讯员 郑帅 文/图

## 兴东市政 严查设施设备安全隐患



本报讯 为全面加强郑东新区景观灯的安全度和可观赏性,进一步提升东区的美好形象,给市民营造出赏心悦目、轻松舒适的气氛,在郑东新区管委会市政园林局的统一部署下,兴东市政公司照明综合管养部以打造高品质的城市景观照明为目标召开专题会议,决定对管养区域所有灯具、变压器、电缆线等景观照明设施设备进行全面排查,杜绝发生重特大事故。

此次排查采取主抓重点、科学统筹的策略,以CBD区域、七里河广场和郑州东站西广场为中心区域,合理调度人员、车辆、设备,重点排查中心区域,并逐步向周围区域扩展推进,全力消除隐患,确保亮灯率和景观照明设施设备安全运行。

记者 王明阳 通讯员 栗树滨 文/图

## 商都路办事处 打造亲子成长营



本报讯 “宝宝,你贴的这个是什么啊?”“大孔雀的尾巴。”3岁的笑笑指着自已贴的孔雀兴奋地说道。为了充分发挥辖区的教育资源,帮助家长了解早期教育的意义和方法,让科学的早期教育走进千家万户,10月29日,商都路办事处特邀爱稚谷国际早教中心在福禄街社区活动室开展了“美丽的孔雀”亲子成长营活动,吸引了8对亲子家庭参与其中。

在老师的引导和家长的帮助下,宝宝们动手粘孔雀、粘羽毛、跳孔雀舞,一个个聚精会神、有模有样。现场还不时听到家长们的加油声、称赞声。本次活动结束后,大家都回味无穷。家长们希望社区能够多开展这样的活动,让宝宝在快乐中成长,在成长中感受生活的美好。

记者 王明阳 通讯员 魏伟红 文/图

## 龙子湖街道办事处 开展临时救助入户调查工作



本报讯 为了进一步规范临时救助工作,更加有效地维护困难群众的合法权益,10月25日,龙子湖街道办事处民政所工作人员走访入户辖区磨李社区临时救助申请户,真实、全面了解临时救助申请户的实际状况。

在居民家中,工作人员向救助对象耐心讲解临时救助政策,针对申报材料了解申请人的家庭实际生活状况,核实家庭人数,并对家庭成员的身体状况、年龄、收入及家庭基本情况等进行详细询问,了解导致其家庭困难的实际原因,同时做好入户调查记录和入户调查表的签字确认工作,为审批工作提供有力依据。

记者 王明阳 通讯员 付淑果 牛雪子 文/图

## 祭城路街道办事处 举行文明条例知识竞赛



本报讯 为弘扬中华传统美德,引导和促进文明行为,进一步增强全办干部职工的纪律意识,把《郑州市文明行为促进条例》要求转化为日常习惯和自觉遵循,10月31日,祭城路街道办事处举行《郑州市文明行为促进条例》知识竞赛活动。街道党工委书记武学德、其他班子成员担任此次知识竞赛评委,来自机关和社区的12组、36名选手参加了比赛,辖区200余名党员干部观看比赛。

此次知识竞赛紧扣《郑州市文明行为促进条例》内容,以小组必答题、抢答题、风险题3个环节竞赛。近两个小时的比赛中,参赛队员才思敏捷、对答如流,充分展示了祭城干部职工良好的精神风貌,以及对条例知识掌握的熟练程度,他们的精彩表现也赢得现场观众的阵阵掌声。经过激烈比拼,最终评选出一、二、三等奖。

记者 王明阳 通讯员 张佳莉 文/图

## 博学路办事处 教老人用智能手机



本报讯 为了提高社区居民尤其是老年人对智能手机的操作使用,10月26日,博学路办事处相济路社区在党群服务中心开展社区小课堂之智能手机学习小组。智能手机学习小组不仅提高了老年人对智能手机的操作使用,同时也搭建了一个社区居民互相沟通交流、互相认识了解、互相帮助的平台,满足居民对手机学习的需求,让老年人体验到智能手机给生活带来的便利。

记者 王明阳 通讯员 王俊丽 文/图

## 豫兴路办事处 “敬老月”老年人免费体检

本报讯 为进一步提高老年人健康水平和生活质量,大力弘扬尊老、敬老、爱老的传统美德,近日,豫兴路办事处开展“敬老月”老年人免费体检活动,为辖区内80岁以上老年人进行免费体检。此次活动弘扬了敬老爱老的传统美德,营造了敬老爱老的社会氛围。

记者 王明阳 通讯员 孙志明

